

津川圭一の生涯と業績

正誤表

2016年6月に刊行した『津川圭一の生涯と業績』第1刷におきまして、本文に誤りおよびその後判明した事項がありました。お詫びして訂正いたします。

大変お手数ではございますが、下記の通り修正をお願いいたします。お手数をおかけし申し訳ございません。

			誤	正
			31ページ 3行目	名古屋市東区砂田橋二―一五八
			34ページ 13行目	指揮・林慶治郎、 文科生
			35ページ 11行目	文科生
			36ページ 3行目	摩耶山麓
			85ページ 8行目	(一九六七)
				「み墓ふかく」
			9行目	「牧人ひつじを」
			138ページ 4行目	宮川勇四
				宮城定
			147ページ 6行目	AROSE
			196ページ 5行目	Heab'n Heab'n
			11行目	削除
			198ページ ⑪	削除
233ページ	12行目	日本ギリシア正教会		(現在は) 日本ハリストス正教会
	13行目	ギリシア正教会		(現在は) ハリストス正教会

(2019年5月31日)